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A MOOT és az MRT-OS XI. közös kongresszusának 
különös jelentőséget adott, hogy ez volt egyben az 
Osteológiai Szekció által szervezett „XX. Osteológiai 
Napok” rendezvény. Ezúton is köszöntjük Gyarmati 
Jánost, az I. Osteologiai Napok házigazdáját és Forgács 
Sándort, az I. Osteologiai Napok elnökét. Mindketten a 
XX. Osteológiai Napoknak is aktív résztvevői voltak.

A szép jubileumot a radiológusok azzal ünnepelték 
meg, hogy különösen gazdag tudományos programot 
állítottak össze. A csütörtöki nap jelentős részét kitöltötte 
a csípőízületi diagnosztikus kérdésekkel foglalkozó két 
kerekasztal megbeszélés. Természetesen klinikusok is 
részt vettek a programban, az I. kerekasztalban például 
Gyarmati János mellett Szekeres László, a II. 
kerekasztalban Várallyay György mellett Genti György 
voltak a moderátorok. A délelőtti tanácskozáson Barta 
András, Balogh Endre, Bohár László, Farbaky Zsófia, 
Várallyay György, Morvay Zita és Nagy Endre tartottak 
előadásokat. A délutáni kerekasztalban Köllő Katalin, 
Nagy Judit, Bálint Péter, Fornet Béla, Somogyi Péter és 
Mester Ádám szerepeltek. Ez a legjobb magyar szakem-
bereket felsorakoztató előadó gárda biztosította, hogy az 
összes képalkotó módszert és számos csípőízületi beteg-
séget magas színvonalon tudták bemutatni a nagyszámú 
hallgatóságnak. 

Nagy sikere volt az osteoporoticus gerincintervenciói-
val foglalkozó előadásoknak. Varga Péter Pál és több 
munkatársa nagyszerű előadássorozatban foglalták össze 
a kyphoplastica vertebroplastica és más operatív beavat-
kozások legújabb lehetőségeit saját eredményeik tükré-

ben. Jól kapcsolódott ehhez a Synthes szimpózium, ahol 
Mester Ádám és Jakab Gábor tartottak előadásokat. 

Hagyományainknak megfelelően, még a megnyitó 
előtt sorra került az OBME rendezvénye „Velem történt... 

Beszámoló a XI. Magyar Osteológiai Kongresszusról
Balatonfüred, 2010. május 19–22.

Az osteoporosis és egyéb gerincbetegségek ortopéd-sebészeti 
vonatkozásairól rendezett meghívott kerekasztal előadói és 
Varga Péter Pál moderátor. Első sor: Fazekas Béla, Hoffer 
Zoltán, Szöllősi Balázs, Csákány Tibor, Varga Péter Pál. 
Hátsó sor: Székely György, Jakab Gábor, György Zoltán 
Magor, Agócs Miklós, Rónai Márton, Bánk András

A csípőízületi kerekasztal I. néhány résztvevője. Barta András, 
Bohár László, Morvay Zita, Nagy Endre, Farbaky Zsófia
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Hogyan is állunk az életminőséggel?” címmel. Zalatnay 
Klári bevezetője után, Bors Katalin és Barna Judit vezet-
ték a beszélgetést. 

A megnyitót követő kitűnő plenáris előadások hangsú-
lyozták a kongresszus interdisciplináris jellegét. Fornet 
Béla a mellékvese képalkotó diagnosztikájáról, Tóth 
Miklós a Cushing-szindrómáról, Orbán Ilonka és mtsai a 
juvenilis idiopathiás arthritis sajátosságairól tartottak 
felkért referátumot. 

A MOOT által rendezett kerekasztalok ebben az évben 
különösen sikeresek és magas színvonalúak voltak. A 
FRAX kerekasztalt Horvát Csaba és Balogh Ádám 
moderálta. A csontanyagcsere betegségek kardiológiai 
vonatkozásaival foglalkozó kerekasztalt, Merkely Béla és 
Takács István vezette. Érdekes szint hozott és nagy 
érdeklődés kísérte a drogok és élvezeti szerek csonthatá-
saival foglalkozó kerekasztal, (üléselnökök: Csupor 
Emőke és Kricsfalusy Mihály) melyben egyebek között a 
kérdés kitűnő magyar szakértője, Zaher Gábor tartott 
élvezetes előadást. 

„Találkozás a szakemberrel” programunk mindig reg-
gel került sorra. Idén Tóth Edit, Héjj Gábor, Farbaky 
Zsófia és Deák György előadásai a korai időpont ellenére 
nagyon aktív hallgatóságot vonzottak és igazi céljukat 
elérve valódi beszélgetős formában zajlottak. 

A nagyszámú nívós bejelentett előadás közül a legjob-
bakat sok éves hagyománynak megfelelően a kongresz-
szus záróünnepségén díjaztuk. A legjobb bejelentett 
radiologiai előadás díját Nagy Judit nyerte el. A 
Tudományos Bizottság különös örömmel nyugtázta, 
hogy a fiatal előadók szekciójában 8 kitűnő előadás 
hangzott el. 

A szponzolált szimpóziumokon kívül összesen 93 elő-
adást iktattunk programba Ilyen nagyszámú előadást 
évek óta nem jelentettek be kongresszusunkra! 

A tudományos program gerincét idén is a cég szim pó-
ziumok adták. Ezek igen fontosak számunkra, hiszen 
bemutatják a legújabb eredményeket, és nem utolsó sor-
ban ezek biztosítják a kongresszus támogatását is. Az 
elhangzás sorrendjében SYNTHES, PHARMAPATENT, 
DIETPHARM, MSD, ROCHE, AMGEN, SERVIER, 
NOVARTIS rendeztek szimpóziumot. 

Az ízületi ultrahang gyakorlatok hagyományosan nép-
szerű rendezvényei a kongresszusnak. Ebben az évben a 
HITACHI cég Széles József vezetésével hozta el legújabb 
korszerű készülékeit és azokon Mester Ádám moderálásá-
val Barta András, Bálint Péter, Farbaky Zsófia és Köllő 
Katalin irányításával a gyakorlatban ismerkedhetett az ult-
rahang diagnosztika rejtelmeivel a nagyszámú érdeklődő. 

A rendezőknek sikerült elérni, hogy az elmúlt évhez 
viszonyítva a résztvevők költségei alig változtak, a 

Ízületi ultrahang gyakorlat a HITACHI támogatásával

A plenáris ülésen a radiológiai referátumot Fornet Béla  
tartotta.

Mester Ádám, Nagy Judit, Somogyi Péter (ül), Gyarmati János, Genti 

György, Köllő Katalin, Fornet Béla, Bálint Péter, Forgács Sándor

Nagy Judit bejelentett tudományos előadása nyerte el idén a 
legjobb radiológiai előadás díját, amit Forgács Sándor adott át.
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különböző szolgáltatások (regisztráció, hotel, stb.) díjai  
csupán 1,1%-kal nőttek. Ennek is köszönhető, hogy a  
kongresszusi résztvevők száma az előző évekhez képest  
ismét növekedni kezdett, és meghaladta a 800 főt. 

Az esti programokat évek óta a kongresszus költségve-
téséből kell kigazdálkodni. Mégis mindig sikerül valami-
lyen rendkívüli programot szervezni. Ebben az évben a 
Republik adott emlékezetes koncertet. Alig akartuk elen-
gedni őket, és szívesen adtak ráadásokat. Kitűnő ebédek 

és vacsorák, BÉRES borok tették még kellemesebbé ott 
tartózkodásunkat. 

Egyedül az időjárás nem fogadta kegyeibe az idén az 
osteológusokat. Ezért is határozott úgy a rendező bizott-
ság, hogy a XII. Magyar Osteológiai Kongresszust kissé 
későbbre teszi: 2011. június 1–4-ig tartjuk meg, változat-
lan helyszínen. A rendezőség máris hozzákezdett a XII. 
kongresszus megszervezéséhez. Készüljenek Önök is. A 
jelentkezési lapokat a közeli jövőbe elküldjük.


